Informacja
o udzieleniu zamówienia na zakup paliwa stałego na potrzeby preferencyjnej sprzedaży węgla przez Gminę Kolbuszowa
Informacja o udzieleniu zamówienia na zakup paliwa stałego na potrzeby preferencyjnej sprzedaży węgla przez Gminę Kolbuszowa z siedzibą Urzędu w Kolbuszowej przy ul. Obrońców Pokoju 21, 36-100 Kolbuszowa, NIP: 814-15-76-232, reprezentowaną przez Burmistrza Kolbuszowej  Jana Zuba przy kontrasygnacie Skarbnika Kolbuszowej Jacka Mroczek podpisało umowę nr 202369/2022 dotyczącą sprzedaży węgla na potrzeby zakupów preferencyjnych przez osoby fizyczne w gospodarstwach domowych.
Umowę zawarto w dniu 24.11.2022 r. drogą elektroniczną.
Przedmiotem umowy jest zakup paliwa stałego – węgla kamiennego, z przeznaczeniem dla gospodarstw domowych, w sortymentach:  kostka, orzech - o parametrach jakościowych zgodnych z certyfikatem jakości załączanym każdorazowo do zamówień, w łącznej ilości do 162 tony w roku 2022.
Strony ustaliły cenę zakupu węgla kamiennego sprzedawanego w ramach Umowy na 1.500,00 PLN/tonę brutto. 
Strony działając na postawie art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 27 października 2022 r. o zakupie preferencyjnym paliwa stałego przez gospodarstwa domowe (Dz.U. z 2022 r., poz. 2236) zwanej dalej „Ustawą”, uwzględniając konieczność zaspokojenia podstawowych potrzeb gospodarstw domowych.
[bookmark: _GoBack]Umowę zawarto z PGG S.A. z siedzibą w Katowicach pod adresem ul. Powstańców 30, 40-039 Katowice której dokumentacja rejestrowa przechowywana jest przez Sąd Rejonowy Katowice – Wschód w Katowicach VII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, zarejestrowana w rejestrze przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS: 0000709363, NIP: 634-283-47-28, REGON: 360615984.

